



职业车模让车展增辉,成为现场一道风景。记者 刘涛 摄



车模走秀吸引众多摄影爱好者拍照留念。记者 李玉涛 摄

车商大幅优惠,现场活动精彩,本报2012日照秋季车展撬动市民购买力

两天订出580台 车市迎来艳阳天

本报9月23日讯(记者 李玉涛) 23日下午6点多,为期两天的齐鲁晚报2012日照秋季车展落下帷幕,期间,所有参展车商共订出580台车,为车市注入了久违的正能量。极限静压、抓现金、观展送礼、大幅优惠……车商使出浑身解数抢抓车展良机。

2012日照秋季车展由齐鲁晚报主办、日照三乐文化传媒有限公司承办,是下半年日照地区最大的车展。不少汽车经销商的厂家领导专程赶来日照,亲临现场指导工作。

21日下午,太阳广场上已是一片忙碌的景象。众多车商都在忙着搭展棚,做背景喷绘墙,一些车商已将展车开到了展区,22日早上8点左右,太阳广场上已是一片车的“海洋”,各家展区的工作人员都在忙着擦车、布置。

10点半左右,主舞台上开始进行精彩的文艺表演,舞蹈、街舞、流行歌曲串烧、小丑魔术等表演赢得观众阵阵掌声。

最后,模特走秀将现场氛围引向高潮,众多摄影爱好者或蹲或站,按快门的声音此起彼伏。

为了此次车展,众多经销商可谓煞费苦心,推出各种优惠招徕客户,而此次车展的优惠力度也是达到了空前水平,不少车商专门制定了仅限车展两天的超值优惠政策。

记者在日照鸿发别克4S店展区看到,3D车载移动展厅吸引了众多观众驻足观看体验。

该店还专门邀请了表演团队活跃现场气氛。据介绍,购买3D移



2012日照秋季车展有30余个品牌百余车型参展。 本报记者 刘涛 摄



订车客户在“金钱浴”内抓现金抵车款。 本报记者 李玉涛 摄

动展厅指定车型特享厂家和经销商联合补贴,共计5880元的豪华大礼包。

“这两天我们把价格放到最低了,K2优惠了4000元,狮跑最高优惠27000元。”东风悦达起亚日照诚达4S店崔经理介绍说。

而对于现场订车的客户,他们还赠送洗衣机、电饭煲等家用电器。如此高的优惠也取得了不错的效果,22日上午,他们现场订出8台车,店里也订出四五台车。

记者看到,凡是到起展区观看的观众都能获赠一份精美的小礼品。

在奔腾展区,一个重达5.987吨的集装箱压在奔腾B70轿车上,奔腾轿车没有被这“庞然大物”所压垮,A、B、C立柱没有任何变形,现场观众无不啧啧称赞。

记者在日照盛和集团展区看到,荣威950主打“5零优惠”,分别是零首付、零利率、零手续费、零保养成本、零保险费。

“荣威950车展上是8.8折优惠,能便宜两万多。”该店一位现场工作人员说。

该展区还设置了一个现场抓现金的“金钱浴”,一个高约两米的玻璃柜,里边放着一堆5元到100元不等的纸币。

订车客户站在里面,鼓风机吹动,纸币在“金钱浴”内翻滚,客户现场抓钱持续十秒钟,抓到多少即可抵多少车款。

据悉,为期两天的齐鲁晚报2012日照秋季车展共订出580台车,为今年惨淡的日照车市注入了一股久违的正能量。

新政策让客户心动

高速免费成卖点,很想买车出去玩

本报记者 李玉涛

今年双节期间,7座以下小型客车高速公路将免费通行。本次车展上,车商也紧紧抓住这一政策,巧用活用政策,以此为卖点,引导消费者购车,督促客户提车。

据日照泰华福特4S店一位销售顾问介绍,按照惯例,不少人会选择在十一长假期间购车,因为在大多数人的意识里,十一期间买车优惠可能较大。“其现在的优惠力度跟十一期间差不多。”该销售顾问说,她在卖车的时候会跟客户讲到双节期间高速公路免费通行,一些本想在十一期间购车的客户可能会提前购车,而对于订车许久都未提车的客户,她也会用这一政策督促客户提车。

“听说今年十一期间高速免费,想趁着车展优惠大,买辆车带着老婆孩子假期出去玩玩。”正在体验新福克斯的一位客户说。

据介绍,此次车展,福特轿车也推出了大幅优惠,其中购买新福克斯除了享受3000元节能补贴之外,还赠送价值8800元的八合一功能导航。

记者观察

新车纷纷亮相 市民很动心

本报记者 司路清

本次车展,众多新车纷纷亮相。比如上海大众的新朗逸,一汽大众的新速腾,北京现代的朗动……引来了众多市民参观。

在北京现代展区,朗动轿车吸引了不少顾客的驻足。琥珀金的车身,流线型的线条,显得十分精致、大气。

“朗动是今年8月23日上市的,今天有很多意向顾客来咨询。”北京现代山东路顺新店一名销售顾问介绍,“大多是25-35岁的青年人看中这款车,外观时尚,流线型更强,耗油量小,而且还享受国家的节能补贴3000元。但是现在市民还处在观望状态,咨询的人多,订车的人少。”

“五一的时候看中是悦动,一直在比较和犹豫,上个月又新出了朗动,这款车的外形让我很动心,但是因为刚上市,所以现在还在观望当中,想更多地了解朗动的安全性能和实际耗油量。”正在上车体验的林先生说。

经济型车受宠 现场订车多

本报记者 司路清

在本次车展中,许多商家展出的是经济适用性车型。在别克展区,展出的7款车型中,有6辆是家用轿车,包括凯越、英朗等畅销车型,“经济适用”的车型,在今天总销售量的40%。”别克展区的销售经理丁先生说。

据丁先生介绍,不到一天的时间,别克已经卖出去16台车了,“别克车主打安全性,很多市民都是看中这点。”

“早就有了买车的打算,孩子今年刚上学,有个车接送孩子也方便,看来,还是凯越的性价比最高。”一位现场订车的先生说道。

据了解,各品牌车型中,低排量的经济型车依然是市民最受欢迎的,前来咨询的市民大多对这类车型感兴趣。

“市民喜爱,低排量经济型车依然是消费主流。”丁先生说。

中级车降价 性价比凸显

本报记者 李玉涛

在太阳广场最西侧,雪佛兰500余平米的展区内熙熙攘攘,热闹非凡。记者了解到,仅22日上午,日照鸿发雪佛兰就订出27台车。其中科帕奇、迈锐宝等中级车居多,性价比凸显。

22日上午,记者在雪佛兰展区看到,从小型家轿赛欧等到中级轿车迈锐宝等再到豪华轿车科迈罗,各种车型应有尽有。

据了解,为了此次车展,该店全系车型悉数参展,几乎每辆展车前都有市民看车,销售顾问个个忙得不亦乐乎。

据悉,车展两天时间,雪佛兰各种车型都推出了大幅优惠,尤以中级车最为明显。其中,科鲁兹直降18000元,迈锐宝直降25000元,科帕奇直降30000元。

“我们在车展之前就提前邀约客户,很多客户都已经看好了这些车,车展期间优惠幅度这么大,很多人就出手了。”日照鸿发雪佛兰4S店市场部刘经理说,仅22日上午,雪佛兰就订出27台车,其中以中级车居多。

据了解,该店还专门邀请了主持人和表演团队活跃现场气氛。

葡萄采摘 中秋好礼

月湖山水城市农庄 日照市首届葡萄采摘节 时间: 2012.8.18-11.18

- 500亩山水环抱·150亩有机葡萄园·2公里葡萄观光走廊·43个优良鲜食品种
- 地域品质,山地葡萄,惊艳口味。月湖山水葡萄,沙壤土、光照足、通风好、昼夜温差大,葡萄口感自然出类拔萃!

与众不同的中秋好礼!
有品位、够层次、更时尚!

- 送礼送美味,送礼送健康。月湖山水推出特色葡萄礼盒。健康的理念和精心的设计,为您传达不同的真情和品味。
- 多种产品组合,您可根据个人需求选择自己喜欢的产品。

团购礼品定制: 针对企事业单位推出团购礼品定制。礼卡可特别设计定制,可添加企业logo、名称、祝福语。

行车提示: 黄色为行车主路线。距东港区政府5.5公里。

采摘 3210888/3210999
订购热线: 18906330880 (农夫老魏)

五莲县安监局突出三项重点工作 努力实现三个目标

2012年9月19日省政府安委会安全生产督查组到五莲督查安全生产工作。五莲县安监局理清工作思路,明确下一步工作重点,突出抓好加大执法力度严厉打击各类非法违法生产经营行为、抓好安全培训提高从业人员安全意识、深入开展安全生产标准化活动三个重点,努力实现“双下降”(事故起数、死亡人数)、“一杜绝”(较大以上事故)和工贸企业“零死亡”三个目标,促进全县安全生产形势持续稳定好转,为全县经济社会事业的科学发展提供良好的安全环境。

扎实开展“打非治违”专项行动和联合执法行动,按照开展“打非治违”活动的要求,进一步健全联合执法工作机制,促进“打非治违”工作地深入开展。着重抓好非煤矿山、危化品、压力容器等重点行业、领域和事故多发行业领域打击非法违法工作,对于发现的非法生产经营行为,依法从重处理,有效遏止非法违法生产经营行为的势头。重点对对辖区内危险化学品、化工建设项目和企业进行全面摸底排查,并将排查出的问题逐一登记建档;实行全面排查和明查暗访相结合,对近年生产经营许可证过期及因非法违规行为被处罚过的企业进行重点检查。对查出的问题及隐患下发《责令限期改正通知书》,跟踪督促消除各类隐患。

深入开展安全生产宣传教育培训工作。依法加大安全生产培训力度,切实提高从业人员安全素质。一是依法抓好生产经营单位的主要负责人和安全生产管理人的培训和考核;二是抓好特种作业人员培训考核,提高持证上岗率;三是抓好生产经营单位其他从业人员的安全生产再培训再教育工作,落实好“三级安全教育”制度,提高从农民工特别是高危行业农民工的安全生产培训力度,切实增强生产经营单位主要负责人的安全素质,保护农民工的职业技能健康权益,有效减少生产安全事故的发生。

强力推进标准化建设全面提升本质安全水平。积极引导企业提高思想认识,制定创建规划,落实创建任务、责任和保障措施,全面开展安全生产班组建设和矿山企业安全生产标准化创建活动。选择宝山矿、泉华矿业、山前矿业等重点企业先行一步,探索班组安全生产建设,标准化创建的有效方法和途径,组织开展班组建设和标准化创建经验交流活动,做到以点带面,典型带动。在全县非煤矿山行业全面开展安全生产班组建设和标准化创建活动,有序推进,确保全年有76家企业达到三级标准,全县8家危险化学品生产企业、1家烟花爆竹批发企业通过市三级安全标准化考评。

刘兆超 刘霞



督查组在五莲县政府领导陪同下督查非煤矿山开采。